INTERROGATION DE NAVIGATION

NOM

Cours : d, D, W, W,, alignement,
point par 3 relevements

L : Tracés sur la carte et croquis : au stylo ou crayon gris.
D UREE A ] 5 m ln u teS Rature propre en cas d’erreur : BLANCO INTERDIT.

Rédaction au stylo (bic, plume, feutre, etc)) CRAYON GRIS INTERDIT.

Brouillon au crayon gris sur la copie fournie.
Chiffres et lettres lisibles, orthographe et grammaire correcte.
Prét et emprunt de matériel ou d’information au voisin INTERDITS.

20

1 A 09h00, tandis que vous naviguez au C. = 123° vous observez les amers suivants :
phare de 'ile de VErévine Q) Z.,=302°
cathédrale de la Major @ Z,,=095°
phare de Planier @ Z,s=202°

la déclinaison est

D=11°29"W

la déviation est donnée par la courbe ci-jointe.
la variation gyroscopique est W,=2°F
Porter le point de 09h00, placer le symbole et I'heure

Mesurer la position de 11h00 A en relévement et distance par rapport a la basilique de Notre

Dame de la Garde @ et ’écrire ci-dessous avec la notation appropriée_:

Porter le point AA a la position suivante avec un symbole adapté

AA : Z,,= 229°/ antenne de ’ile Pomégues @ /2,93 M

2 Vous naviguez au cap co
l’ile Tiboulen de Maire

mpas C. = 328° lorsque vous croisez l'alignement du phare de
é et de la basilique Notre Dame de la Garde @, que vous

relevez au Z.= 029° et Z,=027°. La déclinaison est D = 2°05'E et la déviation dans la

courbe jointe.

0

Calculer a Daide de D’alisnement la variation W, du compas gyroscopique et W du compas

magnétique, la déviation observée, celle de la courbe et préciser si la courbe est correcte a ce cap.

Wg - W= dobs - dcourbe -
La courbe est
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INTERROGATION DE NAVIGATION

NOM Cours : d, D, W, W, alignement,

. by
point par 3 relévements
. Rédaction au stylo (bic, plume, feutre, etc), CRAYON GRIS INTERDIT.
4 1 5 t Tracés sur la carte et croquis : au stylo ou crayon gris.
D U REE A m Zn u eS Rature propre en cas d'erreur : BLANCO INTERDIT.
Brouillon au crayon gris sur la copie fournie. 2 0

Chiffres et lettres lisibles, orthographe et grammaire correcte.
Prét et emprunt de matériel ou d 'information au voisin INTERDITS.

1 A 09h00, tandis que vous naviguez au C. = 123° vous observez les amers suivants :
phare de I'ile de I'Erévine @ Z,=302° 0
cathédrale de la Major @ Z,; = 095°
phare de Planier @ Z,;s=202°
la déclinaison est D=11°29"W
la déviation est donnée par la courbe ci-jointe.
la variation gyroscopique est W,=2°E

Porter le point de 09h00, placer le svmbole et l'heure

Mesurer la position de 11h00 A en relevement et distance par rapport a la basilique de Notre
Dame de la Garde @ et ’écrire ci-dessous avec la notation appropriée :

M A 2y 240t ) 0 e e /w [ 6,35 M

Porter le point AA a la position suivante avec un symbole adapté
AA : Z,,= 229°/ antenne de ’ile Pomégues @ /2,93 M

2 Vous naviguez au cap cméms C. = 328° lorsque vous croisez l'alignement du phare de

l’ile Tiboulen de Maire et de la basilique Notre Dame de la Garde @, que vous | 1()
relevez au Z. = 029° et Z, =027°. La déclinaison est D = 2°05'E et la déviation dans la
courbe jointe.

Calculer a l’aide de l’alignement la variation W, du compas gyroscopique et W _du compas
magnétique, la déviation observée, celle de la courbe et préciser si la courbe est correcte d ce cap.

o g A ’(d wh Z, — A
We Zy-Z. - 025°- 028°= —4

dpng = W= Cho) =~ (+2,4% - - 6,4
/Locm_ G- 328° ow s dwda - -0

C

Wy- Zv-2g - 0257~ 029°= -2°

. = S 0 T <
Wg— 20 W= - Zl dobs = é/"/i’v dcourbe = ‘45'/4(0

La courbe est /CLLLW e .O/ 3® .fdwl C=328"
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